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Ata da 75ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de agosto de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Leur Lomanto Júnior (1º Vice-Presidente). À 

hora regimental, através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes 

Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, 

Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, 

Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Sidelvan Nóbrega, Targino 

Machado, Temóteo Brito, Yulo Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (46). Havendo número 

regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e 

comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Carlos 

Brasileiro, Coronel Gilberto Santana, Luiza Maia e Targino Machado justificando as ausências 

que tiveram em sessões plenárias  e do Presidente do Tribunal de Contas do Estado da 

Bahia, Conselheiro Zilton Rocha, dando conhecimento da Moção de Pesar pelo falecimento 

do Ilmº Sr. Fernando Wilson Magalhães, de iniciativa do Exmº Conselheiro Corregedor 

Filemon Matos. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Carlos Geilson questionou sobre o 

que levava um homem público a entrar em um processo de metamorfose tão profunda e 

desejava conversar com o Governador Jaques Wagner, quando o mesmo deixar o Palácio de 

Ondina para entender o que se vive no Estado da Bahia. Prosseguindo, falou sobre as 

privatizações das rodovias que dão acesso a Salvador e, também, sobre a possibilidade de 

privatização da Embasa, demonstrando que o PT segue o mesmo rumo de Fernando 

Henrique Cardoso, que tanto foi criticado por seus membros filiados. O Deputado Carlos 

Ubaldino externou a sua perplexidade com tantas palavras sobre o Governador Jaques 

Wagner e salientou que falta gestão do Município e não do Governo do Estado. O Deputado 

Pastor Sargento Isidório agradeceu ao povo da Bahia e em especial ao povo de Candeias, 

pois compreendem que o trabalho desenvolvido por ele demonstra claramente que não é 

nenhum doido, no entanto, é muito melhor ser doido que ladrão. Concluindo, disse que deseja 
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ser prefeito do povo de Candeias, e trabalhar para cuidar bem de toda a população. O 

Deputado Rosemberg Pinto informou a realização de uma audiência pública para tratar da 

linha 2 do metrô, ocorrida na sexta-feira passada. Disse que o Governador Jaques Wagner 

tem trabalhado intensamente para sanar os problemas de mobilidade em Salvador. 

Prosseguindo, salientou que existe uma diferença marcante entre privatização e concessão e 

o PT aplica um procedimento de políticas que buscam o envolvimento da sociedade 

organizada, tanto que a Bahia hoje é um novo Estado. O Deputado Paulo Azi disse que morre 

de rir quando vê Deputados do PT envergonhados com o processo de privatização realizado 

por seu partido. Seguindo, falou sobre o convênio com o Município de Salvador, realizado 

pelo Governo do Estado que assume a gestão do sistema metroviário e o anúncio de que o 

metrô de seis quilômetros não vai mais funcionar em 2012, o que considerou uma total falta 

de preocupação com o povo da Bahia, pois há mais de três anos se tem conhecimento de que 

a Bahia seria sede da Copa de 2014 e nada foi preparado. O Deputado Targino Machado 

parabenizou o Deputado Rosemberg Pinto por sua tranquilidade, no entanto, a mesma não é 

notada no Prefeito de Feira de Santana, Tarcizio Pimenta, já que se encontra na “rabeira” das 

pesquisas. Em seguida, tratou sobre a proibição da emissão de AIH’s para a realização de 

cirurgias eletivas, taxando a medida como uma reação de raiva ao povo de Feira de Santana, 

pelos resultados apresentados nas pesquisas eleitorais. Finalizando, externou a sua tristeza e 

disse ser uma pena a Deputada Graça Pimenta, Primeira-Dama do Município, não estar 

presente, pois, com toda a certeza, não deve concordar com o posicionamento adotado pelo 

Prefeito. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação dos Deputados 

Rosemberg Pinto e Carlos Geilson, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Bira Corôa, Claudia Oliveira, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fátima 

Nunes, Herbert Barbosa, João Bonfim, Luiz Augusto, Luizinho Sobral, Nelson Leal, Rogério 

Andrade, Ronaldo Carletto, Sandro Régis, Tom Araújo e Vando (17). 
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